



RAPORT DE ACTIVITATE 2011

CONSILIER LOCAL

Fodor Stefan

Activitatea în calitate de consilier local pe anul 2011 s-a desfășurat în conformitate cu Legea administrației publice locale nr. 215/2001/R.

Am avut onoarea și am fost aprobat să-mi desfășor activitatea în comisia, pe domeniul de specialitate ale consilierilor, respectiv Comisia IV Dezvoltare urbanistică, amenajarea teritoriului, patrimoniu, administrarea domeniului public și privat, servicii publice, comerț, privatizare”.

În exercitarea mandatului de consilier, permanent a stat în atenție faptul că întreaga activitate desfășurată de mine trebuie făcută în interesul și serviciul comunității locale.

Astfel, una din preocupările mele a fost ca toate cheltuielile efectuate din banii publici să fie cât mai eficiente, realizate doar în interesul comunității, cu acordarea priorităților conform urgențelor convenite.

În acest sens, pot menționa că am participat la toate ședințele de la comisia IV.

Împreună cu colegii mei consilier ai, am propus inițierea unor proiecte de hotărâre, ce urmează a fi discutate în ședințele Consiliului Local din anul 2012.

Trebuie să menționez că, în exercitarea votului la proiectele de hotărâre, întotdeauna am exprimat propria opțiune, realistă, fără a fi influențată de colectivități sau factori politici.

Problemele solicitate de cei care au venit la audiențe au fost în general privitor la acordarea de ajutoare, cât și legate de locurile de muncă, aspecte care

depășesc competența mea, acțiunea finalizându-se cu îndrumarea acestora către unitățile care au competență în rezolvarea doleanțelor acestor cetățeni.

Întâlnirile cu cetățenii comunei nu au fost organizate, cele mai multe discuții purtându-se cu grupuri mici în ocazii diverse. Mă declar mulțumit pentru realizările anului 2011. În desfășurarea activității în calitate de consilier, sunt și destule nerezolvări, printre care aș menționa faptul că nu am inițiat mult mai multe proiecte de hotărâre, nu am solicitat schimburi de experiență cu alte consilii locale, care cred că ar fi utile.

Sper într-o activitate mult mai bună pe viitor.

Semnat,

consilier local

Fodor Stefan

